Уважаемые коллеги, Альфит Ясавиевич, Рамиль Гафурович, дорогие гости.

В начале своего выступления хочу поздравить Вас с профессиональным праздником - Днем работников жилищно-коммунального хозяйства!

Сегодня основным направлением в политике развития ЖКХ остается реформирование жилищно-коммунальной сферы. Оно направлено на создание развитой индустрии обслуживания, обеспечение доступности, надежности и высокого качества предоставляемых услуг.

Пожалуй, нет другой такой отрасли, которая была бы настолько тесно связана с обеспечением жизнедеятельности городов и поселков, предприятий и учреждений, больниц и школ, как жилищно-коммунальное хозяйство. Благополучие каждого дома, каждой семьи во многом зависит от устойчивости и надежности этой сферы. Благодаря самоотверженному труду работников ЖКХ обеспечиваются те условия жизни, без которых невозможно представить производительный труд на объектах производства, в учебных и лечебных учреждениях районного центра. Основными видами деятельности нашего предприятия, где трудятся на благо райцентра 55 человек, являются услуги по передаче электроэнергии и благоустройство территории районного центра.

Наряду с деятельностью по обеспечению работоспособности электрических сетей районного центра, протяженность которых составляет - ВЛ-10кВ – 38,9 км, ВЛ-0,4 кВ – около 300 км, включающих в себя 47 ТП, подразделение электросетей, состоящей из 8 человек во главе с мастером электросетей Каримовым Рамилем Рахимовичем занимается монтажом электролиний, внутренней электропроводки и электрооборудования. В 2011 году выполнен перенос опор ВЛ 10 кВ в микрорайоне Южный, протяженностью около 1 км, перенос опор ВЛ 0,4 кВ и монтаж аварийного генератора на территории больничного комплекса, монтаж внутренней проводки в торговом комплексе «Алисс», установлен КТП на строительстве физкультурно-оздоровительного комплекса, запущено электроснабжение 21-го микрорайона в с. Верхние Татышлы. Несмотря на то, что работы здесь выполнялись силами подрядчиков, мы приняли самое деятельное участие в этой работе. Постоянно ведется работа по содержанию сетей уличного освещения. В прошлом год было проведено электроосвещение по ул. Комарова. Заменено более 100 светильников по ул. Ленина, Советская, Ведерникова, Центральная. В целом эта отрасль у нас достаточно развита и приносит прибыль, но еще очень многое предстоит сделать. В 2011 году количество переданной электрической энергии составило более 11 млн. кВт*ч. Выручка по электросетям составляет 4 513 тыс. рублей; затраты – 4 474 тыс. рублей; прибыль – 39 тыс. рублей.

Автомобильные дороги являются важнейшим звеном общей транспортной системы райцентра, без которого не может функционировать ни одна отрасль. В райцентре более 90 улиц и переулков, обслуживаем дороги площадью более 490 тыс.кв. метров.

Своевременно и качественно производится очистка улиц от снега. Уже в 4-5 утра работники нашего гаража на рабочем месте. Весь автопарк постоянно находится в полной боеготовности. Предприятие производит очистку не только улиц райцентра, но и дорог в деревни Уядыбаш и Никольск. Помимо зимней очистки от снега мы взяли на себя и летнее содержание дорог в указанные деревни – весной отремонтировали мосты, благодаря своевременному грейдированию не допущено образование колеи. Силами работников благоустройства и автогаража в 2011 году выполнен ямочный ремонт дорог общей площадью 1200 кв.м на сумму более 700 тыс.руб., проведен капитальный ремонт дороги с гравийным основанием по ул. Российская, установлено более 30 дорожных знака.

В 2010 году совместными усилиям с Администраций района удалось войти в программу содействия реформирования ЖКХ. В рамках этой программы в 2010 - 2011 г.г. были отремонтированы 8 многоквартирных домов по улицам Ленина, М. Джалиля, Комарова. Благодаря этому улучшилось условия жизни 100 семей районного центра. Планируется и в дальнейшем продолжать эту работу.

Был капитально отремонтирован частный дом ветерана ВОВ по улице Ленина, 53. Предприятие приняло участие и в ремонте детского садика по улице Фрунзе; нашими силами были построены общественные заборы по улицам Ленина, Комсомольская, Гагарина, устроены общественные огороды в п. Нефтяников.

Также был выполнен большой объем работ по содержанию и облагораживанию объектов по проведению культурно-массовых мероприятий (это Сабантуй, Новый Год, 1 и 9 Мая, различного рода встречи высоких гостей и т.д.), улиц и дворов райцентра. В общем по подразделению благоустройства выручка составила 9 млн. 936 тыс рублей, затраты 9 млн. 770 тыс. руб, прибыль – 166 тыс. руб.

На обслуживании ООО «ВЭС и ЖБ» также находятся очистное сооружение больничного комплекса, где трудятся 3 человека и полигон ТБО, где трудятся 2 работника. За год через очистные сооружения было пропущено 18 250 куб.м. сточных вод, По очистным сооружениям выручка составила в 2011 году – 617, 34 тыс. рублей; затраты составили – 556,64 тыс. рублей; получена прибыль 60,7 тыс. рублей. На полигон ТБО за 2011 год принято и обработано более 15 535 куб.м отходов производства и потребления.

Всего по предприятию выручка составила 15 067 тыс. рублей, затраты 14 801 тыс.руб., прибыль до налогообложения 266 тыс. рублей, рентабельность 2%. Вся наша деятельность проходит при поддержке Администраций района и Сельского совета и в тесном контакте с нашими партнерами – Татышлинским ДРСУ, руководитель Михатов Фарит Хаматнурович и БашРЭС-Нефтекамск, руководитель Фахрисламов Гумар Асхатович. Хочу и им выразить свою благодарность за поддержку и партнерские отношения. Хочется отметить, что именно добросовестные, трудолюбивые, ответственные люди составляют основу ООО «Верхнетатышлинские электрические сети, жилье и благоустройство». Большим уважением в коллективе и среди жителей районного центра пользуются: мастер по электросетям – Каримов Рамиль Рахимович, мастер по благоустройству Нуртдинов Рамиль Тимерханович, механик автогаража – Шарифгалиев Альфрид Кадимович, электромонтер – Валинуров Радиф, контролер - Сафина Назифа, трактористы – Павлов Аркадий, Фазлетдинов Иван, рабочие по благоустройству – Марданова Гуля, Фатхлисламова Залия, Якупов Фаниль, Шаихов Разиль, Ахметшин Гирус, водители – Галиев Роберт, Кайранов Рафик, Хисамов Рустэм, Каримов Файзелгаян. Всех не буду перечислять, но все вы дорогие мои достойны уважения. С гордостью могу отметить и спортивные достижения нашего коллектива. В каких бы соревнованиях не участвовала наша сборная команда ООО «ВЭС и ЖБ» и ООО «Коммсервис», она занимает призовые места. Это тоже наша честь и слава. Огромное спасибо нашим спортсменам.

Финансовые трудности не обходят стороной и нас, ограниченность средств не позволяет в полном объеме финансировать обновление основных фондов отрасли. Надо отметить, что тарифы в прошлом году из решения правительства повысились всего на 6%, что, конечно же, совершенно не достаточно. В 2012 году повышение тарифов вообще заморожено до 1 июля 2012 года. К сожалению предприятия коммунального комплекса, стали заложниками политической ситуации в стране. Но как бы сегодня не ругали ЖКХ, без нас все эти злопыхатели, поливающее нас грязью не прожили бы и дня.

Праздник работников жилищно-коммунального хозяйства совпадает с тем, что завершается зимний период эксплуатации, начинаются весенние работы - самый сложный и трудоемкий период в работе. Предстоит провести целый комплекс мер по санитарной очистке дворовых территорий и улиц от мусора и грязи, накопившегося за зиму. В предстоящем году перед нами стоят задачи как по проведению ежегодно выполняемых работы, так и новые цели – участие в аукционах по проведению дорожно-строительных работ, введение на полигоне ТБО раздельного сбора и сортировки отходов, есть планы заняться содержанием кладбищ и ритуальными услугами.

В конце моего краткого выступления хочу сказать, что на предприятии ведется планомерная работа по выполнению работ в целях благоустройства районного центра, содержания автомобильных дорог и электрических сетей, прокладываются новые линии электропередач, облагораживаются улицы, и все эта, я бы сказал, огромная, трудоемкая работа выполняется силами нашего небольшого, но слаженного и дружного коллектива. И еще раз с праздником, дорогие друзья, сослуживцы, от всего сердца желаю вам и вашим близким семейного благополучия, счастья, крепкого здоровья, новых успехов на трудовом поприще! Успехов во всех начинаниях!

Спасибо за ваш тяжелый, но благородный труд!

